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Саопштење Светог Архијерејског Сабора Српске Православне Цркве о Косову и
Метохији

  Обележавајући осамстоту годишњицу аутокефалије наше помесне Цркве и са дубоком
одговорношћу пред Богом, светим патријарсима, архиепископима и епископима који су
се вековима са својим свештенством, монаштвом и верним народом држали Завета
светога Кнеза Лазара и чували Косово и Метохију у духовном памћењу као нашу свету и
заветну земљу, борећи се за очување наших светиња и слободу народа, Свети
Архијерејски Сабор још једном понавља свој једногласан и недвосмислен став, изречен
на прошлогодишњим заседањима у мају и новембру.   

  
  

Косово и Метохија представља саставни део суверене територије Републике Србије и
као такво је дефинисано у Уставу Србије и у Резолуцији 1244 Савета безбедности УН. 

    

Косово и Метохија представља саставни део суверене територије Републике Србије
и као такво је дефинисано у Уставу Србије и у Резолуцији 1244 Савета безбедности
УН. Суверенитет и територијални интегритет Србије, укључујући Косово и Метохију,
без обзира на незаконито проглашену такозвану косовску државу, признаје
огромна већина човечанства, укључујући Русију и Кину и пет земаља Европске
уније, ОЕБС, УНЕСКО и друге важне међународне организације. Зато је за Свети
Архијерејски Сабор наше Цркве неприхватљиво било каква измена статуса Косова
и Метохије, која води или признању Косова као независне државе или било којој
варијанти територијалне поделе, без које није могуће разграничење. Таква решења
довела би неизбежно до исељавања већине преосталог српског народа, који живи у
већински албанским срединама Косова и Метохије, и до несагледиве штете за нашу
духовну и културну баштину.
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    Зато је за Свети Архијерејски Сабор наше Цркве неприхватљиво било каква изменастатуса Косова и Метохије, која води или признању Косова као независне државе илибило којој варијанти територијалне поделе, без које није могуће разграничење.    Као архијереји Српске Православне Цркве износимо овај став, не као политички ставвећ, пре свега, као одговоран пастирски и историјски став, који произилази из вековнеборбе наше Цркве да очува опстанак верног српског народа и светиња на вековнимогњиштима и воље огромне већине нашег народа. Овај став никако не значиподржавање идеје такозваног замрзнутог конфликта већ представља позив свимполитичким чиниоцима на наставак дијалога, без притиска и уцена у контекстурешавања питања заштите људских права народа, слободе живота и рада СрпскеПравославне Цркве, институционалне и безбедносне заштите наших светиња,омогућавања несметаног повратка расељених и слободног приступа имовини свимаонима којима је она бесправно одузета или узурпирана. Подржавамо, стога, свесрдносваки одговоран дијалог који треба да допринесе владавини права и закона и помирењуизмеђу свих народа који живе на простору Косова и Метохије као јужне покрајинеСрбије.
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